

Zona Oriental Otra vez sin Energía Eléctrica

La zona oriental del país, compuesta por los departamentos de San Miguel, Morazán y La Unión, nuevamente quedó a oscuras por varias horas por

una serie de atentados terroristas contra torres de CEL en Usulután.

Según los informes, grupos de subversivos destruyeron en El Tránsito,

Usulután, dos importantes torres que sostienen cables de energía eléctrica y que son los que surten a aquellos tres departamentos.

A última hora se informó que el servicio se restableció ayer a eso de las cuatro de la tarde, lo cual motivó el júbilo entre los orientales.

Por otra parte, se indicó que los subversivos asesinaron al señor Alejandro

Rivas, cuando buscaba fruta en la finca Santa Margarita. Dos más que lo acompañaban lograron ponerse a salvo y dieron aviso a las autoridades. Eso ocurrió en la finca Santa Margarita, de Tepetitán.

Las mismas fuentes informan de la muerte de un soldado durante la emboscada terrorista ocurrida en el caserío El Triunfo, de Torola, Morazán. No se sabe si hubo bajas de parte de los subversivos.

Por otra parte, se dijo que un grupo como de 25 subversivos incursionaron en la finca El Mago y Tres Ríos, del cantón San Emigdio y secuestraron a los señores Julio Ramírez y Antonio Ramírez, miembros de la defensa civil, quienes en ese momento se dedicaban a labores agrícolas.

Mientras tanto, otro grupo de terroristas llegó como a media cuadra de Tejuetepeque y le dieron muerte a tiros al señor Antonio Pocasangre y lesionaron a los señores Joel Alvarez y Joaquin Rivas. También violentaron una tienda, robaron mercadería y destruyeron a tiros un televisor. Cuando llegaron los agentes de la Guardia los terroristas huyeron y dejaron abandonados 2 cargadores de fusil fajn y la mercadería que habían saqueado de la tienda. De parte de los guardias no se registró ninguna baja, según los reportes.

Falta de Agua y Luz es Martirio de San Miguel

SAN MIGUEL. Sometido al martirio de la falta de energía eléctrica y el agua potable, continúa el pueblo migueleno, sin que se vislumbren esperanzas de que se reanuden tales servicios, a corto plazo.

El pesimismo cunde en todas las esferas, lo mismo que el reproche contra las acciones vandálicas de los enemigos del pueblo pues nadie se explica qué logros son los que obtienen con tener sometido a un pueblo a tan triste calvario.

Algunos amigos nos dicen que recientemente se publicó una noticia acerca de que los Estados Unidos habían prestado unos generadores, que servirían para casos de emergencia, con lo que se creyó que ya no habría escasez de agua potable, aun cuando se registrarán cortes en la energía eléctrica.

Pero la verdad sigue siendo la misma: San Miguel necesita de la energía eléctrica para tener agua. Es doloroso ver esas interminables caravanas de personas que se desplazan por todas partes, con desesperación, en busca del líquido.

Es que una ciudad, que sobrepasa los cincuenta

mil habitantes, no puede estar sin luz eléctrica ni agua potable. Al llegar la oscuridad de la noche, invade los hogares una terrible tristeza, pues el pueblo nervioso piensa siempre en el peor.

El pueblo migueleno, desesperado ya ante esta situación, pide y demanda que, con la urgencia del caso, se reanuden tan vitales servicios y que la subversión internacional deje ya de tantas acciones vandálicas, que están agotando al máximo la paciencia del pueblo, según se nos ha dicho. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—El cadáver del agricultor Miguel Angel Vásquez Romero, fue encontrado como a cien metros de distancia de su casa en el caserío El Gigante, cantón San José, de Jocoro. Fue sacado violentamente para darle muerte y dejar su cadáver abandonado.

El cuerpo tenía cuatro balazos. La muerte del señor Vásquez Romero, según hemos sido informados, permanece en el misterio ya que nadie conoció a los hecheros. (Ramírez)



BUSCAN A PROGENITORA.— En el Juzgado Primero Tutelar de Menores están buscando a la madre de Patricia Elizabeth Crespin, de 15 años, quien tiene 7 de estar interna. La menor dice que su progenitora es Catalina Crespin Pino, a quien no han podido localizar.

En Santa Ana Extremistas Asechan a Comandante y Soldados

SANTA ANA.— El comandante Tomás Rodríguez Villalobos y el soldado José Luis Fajardo Arita fueron asesinados a balazos. El hecho lo cometió un grupo de sujetos en el cantón El Jute, de Texistepeque, donde ambos eran miembros de la escuela militar.

Rodríguez y Fajardo ya se encontraban en sus casas y cuando se disponían a cenar fueron sorprendidos por los extremistas, según dijeron vecinos.

"Solamente preguntaron por ellos, los sacaron al patio de las casas y prácticamente los fusilaron frente a sus esposas e hijos... ", dijeron voceros autorizados. Los dos presentaban lesiones de bala al parecer 9 y 45.

Como consecuencia del doble crimen, quedan en la orfandad nueve niños. Rodríguez Villalobos y Fajardo eran de 34 y 41 años. (W.M.).

SANTA ANA.— Dos hermanos y un vecino fueron asesinados por negarse a entregar dinero y armas.

Elementos subversivos que asaltaron varias viviendas de "La Joya", Metapán, llegaron hasta la casa de los hermanos Nicolás y Elizandro Umaña Martínez, y a la de su vecino Juan Antonio Umaña Villanueva, y les exigieron

que entregaran armas, dinero y alimentos que tuvieran en los graneros. Tanto los hermanos como el primo de ellos se negaron a cumplir las exigencias ya que —dicen las familias ofendidas— no tenían armas ni dinero.

Enojados los sujetos armados procedieron a llevarse a los hermanos Umaña, quienes más tarde aparecieron muertos y con las caras desfiguradas con arma cortante; y a unos diez metros quedó Umaña Villanueva, con balazos.

"Ya no aguantamos la zozobra en que vivimos por la acción vandálica de esos grupos que dicen luchar por el bienestar del pueblo... ", dijeron los vecinos. (W.M.).

SANTA ANA.— Abraham Enrique López Regalado, se presentó al 1º de lo Penal a manifestar que por la voz pública sabía que se involucraban en el homicidio de Carlos Humberto Mena Menjivar. Los hechos ocurrieron en la cancha deportiva de la colonia Lamatepec, al norte de la ciudad.

La víctima lesionada con arma corto punzante logró declarar al juez de turno, que varios desconocidos le habían asaltado para robarle una radio.

—Favor pase a la página 46.



OTRA BOMBA EN SOYAPANGO.— Antenoche, a las 8.30, estalló una bomba terrorista en la entrada de la Farmacia El Carmen, en Calle Roosevelt N° 6, de Soyapango. Los destrozos del artefacto causaron pérdidas por 50 mil colones. La ola destructiva terrorista continúa asolando a los comerciantes, comenteros.

Campaña Evangelizadora en Colonia San Antonio

Una Campaña de Evangelización se realizará en la colonia San Antonio, de Ayutuxtepeque.

La Iglesia Belén, de la Misión Centroamericana, hará esa campaña del 13 al 23 de diciembre, bajo el lema "Dios llega al hombre".

Informan que se desarrollará un ciclo de conferencias bíblicas y de temas de actualidad, durante las noches. Participarán como oradores invitados, los reverendos

Ramón Ramírez, Salomón Polanco, Daniel Monrroy e Israel Reyes, quien es el Pastor de dicha iglesia.

Dicen que las conferencias tendrán un contenido religioso y humano para que las personas que no conocen a Dios, por medio de Jesucristo, puedan encontrar el verdadero camino de la salvación divina. El mensaje de vida eterna que señala la Biblia, será extensivo para todos los

—Favor pase a la página 21.

Incéndiase una Casa y se Quema Niño en Sonsonate

SONSONATE.— El niño Carlos Benjamin Zeledón Flores, de 2 años, sufrió quemaduras en el rostro y estómago, al incendiarse ayer la casa de sus padres, en colonia Zedan.

A la 1.35 de la tarde, cuando una vela encendida frente a una imagen se cayó del lugar donde había sido dejada, el fuego alcanzó unas cortinas de tela.

La vivienda está situada en el pasaje 2, No. 8 y allí habitan Manuel Alberto Zeledón y Ana Hilda Flores de Zeledón, con sus hijos Roberto, de 5 años y Carlos Benjamin, de 2.

Informan que la señora había salido de su casa para hacer ejercicios físicos, cerca del lugar y dejó solos a los niños, bajo llave. Cuando comenzaron las llamas dentro de la vivienda, el niño mayor pidió auxilio a los vecinos y logró salir de la casa. Los vecinos lograron entrar a la misma y rescatar a Carlos Benajin, pero ya estaba quemado. Fue trasladado al hospital.

El fuego destruyó muebles de sala, de comedor,

la cocina, camas, aparato televisor y otros enseres hogareños. Las pérdidas ascienden, según dijeron, a varios miles de colones.

Las llamas fueron controladas por los vecinos, que las apagaron con toda clase de objetos, por lo que no pasaron a las demás casas.

Un vecino llamó al Destacamento Militar y de allí avisaron a la Policía Municipal, para que ésta accionara una vieja unidad de bomberos que hay en el lugar, pero no pudieron lograrlo.

Por tal motivo, se dijo, hay necesidad de que en Sonsonate se funde una sección del Cuerpo de Bomberos, para cubrir emergencias como la descrita.

SONSONATE.— Ayer se iniciaron los trabajos de remodelación del Parque "Rafael Campo", de esta ciudad. El costo será de 45 mil colones.

Los trabajos durarán 5 meses. La cantidad mencionada proviene de un subsidio otorgado por el Ministerio del Interior.



MEJOR SERVICIO DE AGUA PARA ILO-PANGO Y SOYAPANGO.— El próximo mes de enero, en Guluchapa, ANDA pondrá en funcionamiento una nueva planta de tratamiento que procesará todo el año un caudal aproximado de 10,800 mts. cúbicos de agua del río "Guaya", que desemboca en el Lago de Ilopango. El Coronel e Ingeniero Roberto Esteban Santos, presidente de ANDA, y otros funcionarios, observan ajustes finales para recolección y bombeo.